

英货车惨案涉事司机出庭受审

英国埃塞克斯郡警方10月28日发表声明说,日前发生在该郡的货车惨案涉事司机已于当天出庭受审。

根据声明,货车司机名为莫里斯·鲁宾逊,现年25岁,来自英国北爱尔兰,在23日案发当天即被警方拘押。他被控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

鲁宾逊当天通过视频接受了英格兰地方法院的庭审。针对他的下次庭审定于11月25日在伦敦的中央刑事法庭举行。埃塞克斯郡警方27日说,另有两男一女因涉嫌参与本案被捕,但这3人目前均已获保释。

埃塞克斯郡警方称,在涉案货车中发现的39具尸体已全部移至医院进行尸检,警方将通过比对牙齿、指纹和DNA等方式确认死者身份。警方还收集整理出受害者衣物、手机等总计超过500件物品。但核实死者身份的过程依然需要很长时间,为此警方呼吁知情者提供线索、协助调查。

埃塞克斯郡警方早些时候曾强调,受害者的国籍和身份仍未有定论,因此呼吁媒体不要无端猜测以免妨碍和干扰调查。

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。警方说,这辆货车在保加利亚注册,19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国,集装箱则来自比利时。

【调查进展】

越南14个家庭要求寻找在英失踪亲属

越南外交部28日夜发布声明说,越外交部公民保护热线收到14个家庭关于帮助寻找在英国失踪亲

属的要求。越外交部领事局已与这些家庭取得联系,建议他们提供失踪亲属最新信息。

越南外交部称,已就此事与英方进行密切合作,并指示越南驻英国大使馆与英国埃塞克斯郡警

方及相关部门保持联系,及时获取相关信息,以通过生物特征比对来核实货车惨案遇难者身份。

【相关新闻】

法国截停藏8名非法移民冷藏货车

法国执法人员截停一辆载有阿富汗非法移民的冷藏货车,逮捕2名罗马尼亚籍司机。

法国媒体28日报道,冷藏货车载有8名阿富汗非法移民,同时载有用于掩护的冷冻鸡肉,打算在法国加来港开上前往英国

的渡轮。执法人员27日凌晨例行检查时发现这些非法移民,随后逮捕司机。

车厢内温度仅为7摄氏度,8人身体都有轻微失温现象,执法人员把他们送往医院。据报道,8名非法移民中4人是儿童,其中2人年纪较小,可能是婴幼儿。

有消息称,英国边境执法人员首先发现非法移民,随后通知法国抓捕。2名罗马尼亚籍司机涉嫌走私人口,将面临多项罪名指控。

近年经由法国偷渡至英国的非法移民人数逐渐

增加,阿富汗非法移民大多选择从法国加来出发,经由英吉利海峡偷渡至英国多佛,向蛇头支付的费用是每人最多1万英镑。英国指认法国监管不力,呼吁法国加大打击非法移民偷渡的力度。

(据新华社报道)

比利时诞生首名女首相

新华社消息 比利时国王菲利普10月27日任命预算大臣索菲·维尔梅斯为看守内阁新首相。这是比利时首次任命女性出任首相。

菲利普国王当天在比利时首都布鲁塞尔会晤维尔梅斯,要求她接任夏尔·米歇尔,出任看守内阁首相。维尔梅斯和米歇尔都出自法语革新运动党,后者7月当选下届欧洲理事会主席,打算11月中旬辞去首相职务,为12月出任

欧洲理事会主席做准备。

维尔梅斯现年44岁,曾在欧盟委员会工作,后来在一家律师事务所担任经济和金融顾问。她2014年成为比利时议会议员,2015年进入联邦政府工作。

米歇尔2018年12月支持并签署联合国《移民问题全球契约》,在比利时政坛引起争议。联邦众议院第一大党新弗拉芒联盟党不满政府支持契约,当月退出执政联盟。米歇尔重组内阁

后,政府仍面临议会不信任投票,米歇尔辞职。

菲利普国王接受米歇尔辞呈,授权他领导看守政府。

比利时联邦议会今年5月26日完成选举。由于各政党得票分散,同时弗拉芒大区、瓦隆大区和布鲁塞尔首都大区三个行政区域在经济发展和政治诉求等方面有差异,政府组阁谈判至今没有取得进展。(王逸君)

隐退多年再出山 费尔南德斯当选阿根廷总统

新华社消息 据阿根廷国家选举委员会10月27日晚公布的计票结果,中左翼反对派总统候选人阿尔韦托·费尔南德斯在当天举行的总统选举中获胜,当选下届总统。总统就职仪式将于12月10日在玫瑰宫举行,总统任期4年。

继承遗志 推行新政

现年60岁的费尔南德斯曾是阿根廷前总统内斯托尔·基什内尔的“左膀右臂”,2003年至2008年分别担任基什内尔与克里斯蒂娜夫妇两位总统的内阁首席部长。与基什内尔夫妇一样,他的政治纲领带有左翼色彩。

胜选当天,费尔南德斯在社交账号上写道:“如果有人问我今天想对你说什么,我想说,我会再次帮你实现你想做的事情。我很想你,我的朋友。”

“我的朋友”显然就是基什内尔。2010年10月27日,基什内尔突发心脏病离世。整整9年后,基什内尔最信任的伙伴费尔南德斯当选总统。费尔南德斯被认为是基什内尔理念的继承人。阿根廷民众期待费尔南德斯能够再度力挽狂澜,重现基什内尔执政期间的奇迹。不过,费尔南德斯的未来绝非坦途。

目前阿根廷外债高企。费尔南德斯首先要做的就是重启与国际货币基金组织的谈判,重新磋商还款条



10月27日晚,费尔南德斯(右)与克里斯蒂娜在阿根廷布宜诺斯艾利斯庆祝胜利。

件。考虑到他此前的经验,舆论对此持乐观态度。

阿根廷经济预计今年将萎缩3.1%,目前通货膨胀率超过50%。阿根廷新政府要控制物价并且提高民众福利,都需要充足财政支持,而如今外汇储备短缺、投资不足,如何恢复市场信心、吸引资本充满挑战。

履历丰富 隐退多年

公众对费尔南德斯的期待并非没有来由。十几年前,正是费尔南德斯与基什内尔搭档,帮助国家走出危机。他丰富的履历无疑成为说服民众投下选票的有力武器。

2003年,费尔南德斯受命于阿根廷深陷金融危机之时,出任内阁首席部长,带领团队与国际货币基金组织谈判,让阿根廷得以延长还款期限,走出债务违约危机。在基什内尔与费尔南德斯的带领下,阿根廷不仅走出危机,还实现经济多年高速增长。

2008年,受克里斯蒂娜政府宣布实施农产品出

口浮动税率引发农业团体不满影响,费尔南德斯辞去内阁首席部长职务。辞职后的费尔南德斯继续学者生涯,很少出席政治活动。今年5月,先前积极竞选总统的克里斯蒂娜宣布与费尔南德斯搭档,由费尔南德斯竞选总统,克里斯蒂娜改为参选副总统,他才回到公众视野。

费尔南德斯认为,过分开放自由给阿根廷经济带来巨大风险,应该加大国家对市场的干预,管控资本市场。

金融方面,费尔南德斯希望建立限制投机资本法规,表示执政后将和国际货币基金组织就救助贷款条件重新谈判。贸易方面,他主张保护本土产业和中小企业,扩大对外贸易顺差。财政方面,他倡导采取更加谨慎的货币政策,认为提高公共服务价格不是解决财政短缺的唯一出路,还应扩大内需,刺激投资和生产。他还指出,工业生产是阿根廷的未来,若当选将振兴工业,提高国家竞争力,创造更多就业岗位。

英国家长一年回答孩子近万个问题

新华社消息 美国婴幼儿品牌“满趣健”在英国一项调查发现,英国5岁至11岁孩子一年要向家长提出近万个问题,相当于平均每天问27个问题。

这是“满趣健”调查1500名家长得出的结论。调查结果显示,父母们常被问到的问题包括“婴儿

从哪儿来?”“为什么我不能像你一样熬夜?”“为什么我要按你说的那样做?”英国《每日邮报》近日援引“满趣健”欧洲、中东和非洲部门总经理马修·图尔森的话报道:“这显示孩子们对这个世界是多么天生好奇。”

面对孩子们的各种问

题,不少父母承认因为自己常识不够而难以回答,如17%承认不知道全世界有几块大陆,21%答不出塑料如何制成,46%搞不清可回收物和不可回收物的区别。同时,31%的父母说孩子能影响他们对环境话题的思考方式,43%说有孩子以后更在意环境问题。(乔颖)

为您找保姆

- 1.刘女士:53岁,干净,有耐心,做饭好,有多年伺候老人的经验,对老人好,找一份长期住家照顾生活自理或不自理老人的工作。
- 2.李女士:48岁,有多年工作经验,厨艺好,找一份给单位,家庭做两顿饭的工作。
- 3.冯女士:51岁,家常菜做得好,干净,找一份给家庭做上午一顿或下午一顿饭的工作。
- 4.郭女士:43岁,专业保洁,找一份给家庭一周去一次,几次的保洁工作,擦玻璃,打扫家均可。
- 5.闫女士:50岁,有多年看小孩的经验,有健康证,育婴师证,找一份10小时或24小时看小孩的工作。有以上需求的请来电鑫旺保姆公司,小周,电话13171052438,6683263,15849392619。

地址:呼伦南路金地商城十字路口往南20米路西,一团火超市旁。